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FISICA — Ficha 06

REPASO DE LO ANTERIOR
PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR JUNIO
Opcion B (Fisica y Quimica)

2016
1. Realiza los siguientes cambios de unidades (0,2 puntos por apartado):

a) 450 m? a cm? f) 30 m/s a km/h

b) 142 nmam g) 67,9 kgamg

c)34°Cak h) 0,8 mAa pA

d) 1 dia a seg i) 980 g/L akg/m?

e) 250 mLam’ j)7.2GVakv
2017

1. Un automovil circula a 90 km/h durante 7 min. .Que distancia habra recorrido en ese tiempo? A continuacion, el
vehiculo frena bruscamente, deteniendose en 10 s ¢ Cual ha sido la aceleracion y la distancia de frenada? (2 puntos)

2016
2. La grafica siguiente representa la variacion de la velocidad de un mdvil con el tiempo. Responde razonadamente a las
siguientes preguntas (0,4 puntos por apartado).

v(m/s) A a) éCual es su velocidad inicial? ¢Y en el instante t = 8 s?

247 b) ¢Cuadl es la velocidad media durante los 8 primeros segundos?

c) éCudl es su aceleracion?
d) éDe qué tipo de movimiento se trata? ¢Por qué?
e) éCuadl es la distancia recorrida por el mévil desdet=0at=8s?

’ 0 A g‘g 1'2 t(=s)

2015
3. Desde dos poblaciones, A y B, que distan 8,00 km, salen al encuentro dos vehiculos. El primero parte de A desde el
reposo con una aceleracién constante de 0,600 m/s2. El segundo sale de B, 20,0 s mas tarde, con una velocidad constante
de 81,0 km/h. Suponiendo que la carretera entre ambos pueblos sea rectilinea, calcula:
a. El instante en que se encontraran.

b. La velocidad que llevara cada vehiculo en el instante de encuentro.

2014
4. Se lanza verticalmente hacia arriba, desde el suelo, un cuerpo con una velocidad de 30 m/s. Calcula: a) La altura a la
gue se encuentra dos segundos después. b) La altura maxima alcanzada. Tomar g= 10 m/s2

2013
5. Calcular la distancia recorrida por un coche que viaja a 120 km/h y frena parandose en 12 segundos.

2012
6.
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A partir de la grafica espacio-tiempo adjunto:
a) Para cada tramo: describir el tipo de
movimiento y calcular su velocidad

b) Calcular la velocidad media del movil en los
(s) 20 segundos representados

2011

7. Un automdvil se mueve a 108 km/h. a)éQué distancia recorre entre las 09h 37min y las 09h 45 min. b) Cuando son las
09h 45 min el conductor levanta el pie del acelerador y el automdvil tarda 30 segundos en detenerse. ¢ Qué distancia ha
recorrido en esos 30 segundos?

2010

8. Un coche circula con una velocidad de 120 km/h. En un instante dado el conductor frena y el coche reduce su velocidad
hasta 80 km/h en 5 segundos. Calcular: a) El valor de la aceleracién, que se supone constante. b) la distancia recorrida en
los 5 segundos de frenada.

Opcion C (Fisica)

B 11

2017 210

9. Observa el grafico espacio-tiempo y contesta las preguntas: a / \

a) .Que distancia se ha recorrido en cada tramo? (0,5 puntos) o ! / \ =
b) .Que velocidad lleva el objeto en cada tramo? (1 punto) . / \
c) Indica el tipo de movimiento en cada tramo. (0,5 puntos) / N

2015

10. Se deja caer una bola de acero desde la terraza de un edificio de 80 m de
altura. Suponiendo que el rozamiento entre la bola y el aire es despreciable,
calcula: 300
a) El tiempo que tarda la bola en llegar al suelo.

b) La velocidad con la que impacta con el suelo.

o
4]

10 t(s)15

2014

11. Un coche circula con una velocidad de 120 km/h. En un instante dado el
conductor frena y el coche reduce su velocidad hasta 80 km/h en 4 segundos.
Calcular: a) El valor de la aceleraciéon, que se supone constante. b) la distancia recorrida en los 4 segundos de frenada.

0 10 12 15 £

12. La gréfica adjunta velocidad-tiempo tiene tres etapas. Las unidades son del sistema internacional. Para cada etapa,
describe el movimiento del mavil y calcula su aceleracion

2013
13. Un automdvil viaja a 108 km/h cuando el conductor ve un obstaculoen ¥ ‘:?:1 .
la carretera e inmediatamente aplica los frenos. Calcula la distancia 25 '

recorrida por el coche hasta que se detiene si el tiempo de respuesta del
conductor ha sido de 0,8 sy la aceleracion de frenado es de 5 m/s’

10
2012 elm)
14. A partir de los datos del grafico velocidad-tiempo adjunto: I
a) Para cada tramo, calcula la aceleracion y di el tipo de movimiento que
representa
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b) Calcula la velocidad media en los 12 segundos representados

2011
15. El grafico adjunto representa la variacién de la posicién con el tiempo de un movil.
a) ¢Qué distancia recorre el movil en cada tramo?
b) Calcula la velocidad en cada tramo y describe el tipo de movimiento que ()
efectla en cada uno.

200
2010
16. El gréfico adjunto representa la variacidn de la posicidon con el tiempo de un
movil.
a) ¢Qué distancia recorre el movil en cada tramo? & 20 60 100 s)
b) Calcula la velocidad en cada tramo y describe el movimiento que efectua en
cada uno de ellos.

CFGS-BC-Fisica-Ficha 06 Pagina 3



